
大山小３年算数 わり算テスト    （            ） 
 

１ わり算をしましょう。 

① ６÷３          ② ４０÷５ 

 

③ ６３÷９         ④ ２７÷３ 

 

⑥ ２４÷８         ⑥ ５６÷８ 

 

 

２ わり算をしましょう。 

 

① ３÷３          ② ０÷７ 

 

 

３ みかんが１８こあります。 

 

① ３人で同じ数ずつ分けると、１人分は何こになりますか。 

 

式              答え（          ） 

 

② １人で３こずつ分けると、何人に分けられますか。 

 

式              答え（          ） 
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４ ２０ｄL のジュースを５人で同じりょうずつに分けます。１人分        

  は何ｄL になりますか。 

 

式              答え（          ） 

 

 

 

５ ６３このあめを、１人に７こずつ分けます。何にんに分けられま

すか。 

 

式              答え（          ） 

 

 

 

６ ５６まいの色紙を、８まいずつたばにしました。そのうち３たば 

  を友だちにあげました。たばは、何たばのこっていますか。 

 

式               

 

               答え（          ） 
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７ 次のわり算の答えは、何のだんの九九を使
つか

ってもとめることがで

きますか。 

① ２５÷５    ② ４９÷７    ③ ７２÷９ 

（   のだん）  （   のだん）  （   のだん） 

 

 

８ １２÷３の式になる問題を２つえらんで、ア～エで答えましょう。 

 

ア １２このあめを、１人に３こずつ分けると、何人に分けられます

か。 

 

イ あめを、１人に１２こずつ３人に分けます。あめは全部
ぜ ん ぶ

で何こい

りますか。 

 

ウ あめが１２こあります。このうち３こ食べると、のこりは何こに

なりますか。 

 

エ １２このあめを、３人で同じ数ずつ分けると、１人分は何こにな

りますか。 

              （     ）と（     ） 


